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Παρουσίαση του Αθλητικού γεγονότος 

Το Lefkada Beach Volleyball event είναι ένα ενδιαφέρον Αθλητικό γεγονός στο 

οποίο θα διεξαχθούν µια σειρά αγώνων Πετοσφαίρισης στην Άµµο στον ειδικά 

διαµορφωµένο χώρο, στην παραλία Κάθισµα της Λευκάδας. Η έµπνευση µας για 

αυτή τη διοργάνωση αυτού του αθλητικού γεγονότος είναι ότι αποτελεί µια από τις 

πιο απλές και συχνές αναµετρήσεις φίλων στις παραλίες της Ελλάδας και διεθνώς και 

στις οποίες µπορούν να συµµετάσχουν αθλούµενοι διαφόρων ηλικιών και 

εθνικοτήτων χωρίς διακρίσεις, µε αποτέλεσµα να το καθιστά πολύ δηµοφιλές στη 

νεολαία και στους τουρίστες.  

Αυτό το αθλητικό γεγονός θα ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή εβδοµάδα Αθλητισµού «Be 

Active», ένα πρόγραµµα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προαγωγή του 

αθλητισµού και της φυσικής δραστηριότητας σε όλη την Ευρώπη, η οποία στοχεύει 

στην ευαισθητοποίηση σχετικά µε τα πολλαπλά οφέλη της άσκησης, µε την 

υποστήριξη της Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού του Υπουργείου Πολιτισµού και 

Αθλητισµού. 

Ο σκοπός αυτής της διοργάνωσης είναι η ανάπτυξη της αθλητικής κουλτούρας του 

τόπου και η ενίσχυση της τοπικής οικονοµίας και επιχειρηµατικότητας µέσω του 

Αθλητικού Τουρισµού. Η ενθάρρυνση συµµετοχής των πολιτών σε αθλήµατα και στη 

σωµατική δραστηριότητα και κατ’ επέκταση η ανάδειξη ενός πιο ενεργού και 

υγιεινού τρόπου ζωής µέσω αυτών. Η καταπολέµηση των διακρίσεων και η ενίσχυση 

του εθελοντισµού µέσω αυτού του είδους αθλητισµού. Η ενίσχυση του 

προσανατολισµού της νεολαίας στον αθλητισµό, γεγονός που συµβάλλει στην 

οικονοµική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της Περιφέρειας. 
 

Lefkada Beach Volleyball event 2022 – Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Λευκάδας 

Το αθλητικό γεγονός Lefkada Beach Volleyball event 2022 είναι µια σειρά αγώνων 

Πετοσφαίρισης στην Άµµο από αθλήτριες που θα φιλοξενηθούν στη Λευκάδα σε 

εθνικό επίπεδο, αθλήτριες της τοπικής οµάδας Πετοσφαίρισης και από 

αθλούµενους/νες που θα βρίσκονται στο νησί ως µόνιµα διαµένοντες ή ως 

τουρίστες/τριες. 

Ευθύνη ∆ιοργάνωσης 

Την ευθύνη της διοργάνωσης των αγώνων έχει η Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας. 

Επισηµαίνεται πως ο σχεδιασµός και η υλοποίηση του έργου θα πραγµατοποιηθεί από 

τη ∆ιοίκηση της Π.Ε. Λευκάδας. 

 

 



∆ικαίωµα Συµµετοχής 

∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν αθλήτριες οµάδων Πετοσφαίρισης στην Άµµο 

κατηγορίας νεανίδων και αθλούµενοι που θα βρίσκονται στο νησί ως µόνιµα 

διαµένοντες ή ως τουρίστες/τριες. 

Προϋπόθεση συµµετοχής  

Προϋπόθεση συµµετοχής είναι οι αθλήτριες να βρίσκονται στην ηλικιακή κατηγορία 

νεανίδων 18 έως και 21 ετών και οι αθλούµενοι/νες από τη ηλικία των 20 έως των 30 

ετών. Όλοι όσοι θα αγωνιστούν θα πρέπει να έχουν συµπληρώσει την αίτηση 

συµµετοχής τους έως και µια ώρα πριν την έναρξη των αγώνων και οι αθλήτριες να 

κατέχουν κάρτα υγείας. 

Ηµεροµηνίες ∆ιεξαγωγής Τουρνουά 

Ως ηµεροµηνία έναρξης των αγώνων ορίζεται το Σάββατο 24 Σεπτεµβρίου. Ο τελικοί 

προγραµµατίζονται για την Κυριακή 25 Σεπτεµβρίου.   

Πριν από την έναρξη του τουρνουά θα υπάρξει ικανή χρονική περίοδος για τη 

δήλωση συµµετοχής. Αναλυτικές λεπτοµέρειες για τις δηλώσεις συµµετοχής 

παρουσιάζονται στην ειδική προκήρυξη του τουρνουά 

∆ιάρθρωση του τουρνουά 

Το τουρνουά περιλαµβάνει τέσσερις (4) φάσεις. Η Α φάση διεξάγεται σε οµίλους, η 

Β’ και η Γ’ φάση και η ∆’ είναι η φάση των τελικών. Όλες οι φάσεις, καθώς και οι 

διατάξεις που ισχύουν για τη βαθµολογία και τις προκρίσεις, περιγράφονται 

αναλυτικά στην ειδική προκήρυξη σε αντίστοιχα άρθρα. 

∆ιαδικασία ∆ιεξαγωγής 

Όλοι οι συµµετέχοντες στο τουρνουά, κατευθύνονται, από κάποιον υπεύθυνο της 

Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και τη γραµµατεία των αγώνων. Ο υπεύθυνος, 

από την πλευρά του, επικοινωνεί µε τους συµµετέχοντες και τους παρέχει όλο το 

απαραίτητο υλικό και τις πληροφορίες που χρειάζονται για τη συµµετοχή και τη 

διεξαγωγή των αγώνων. Οι σχετικές λεπτοµέρειες παρουσιάζονται στο Άρθρο 12 και 

13 της ειδικής Προκήρυξης.  

Οι αναλυτικές λεπτοµέρειες και οι όροι διεξαγωγής των αγώνων, περιγράφονται 

αναλυτικά στην Ειδική Προκήρυξη 

 

Εκ µέρους της διοργανώτριας αρχής, οι υπεύθυνοι - συντονιστές της διοργάνωσης 

του αθλητικού γεγονότος 

Π.Ε. Λευκάδας 

 


